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SEGUNDO GRADO

2

6

8

12

\ a.4,9

b) 4,10

c). 3,11

fl. En la siguiente serie, los numeros que faltan son:

)

2. Setenta y nueve se escribe en nimeros:

a). 79

b).

97

/3. Que animal falta en la siguiente serie:

T ™

b). Ledn

-

a). Garza

c). Caballo
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6

9

12

15

18

21

-

a). Dos en Dos

b). Cinco en Cinco

/4. En la siguiente serie los nUmeros estan colocados de:

c). Tres en Tres
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ﬂ Al ordenar los siguientes animales del mas grande al mh

pequefo, obtiene:

a). Jirafa - Elefante - Perro - Raton.

b). Elefante - Perro - Raton - Jirafa.

c). Jirafa - Elefante - Raton - Perro.

KObservando el dibujo, se puede decir que:

AN

Perro Gato
a). El perro es mas pequeiio que el gato.

b). El gato es mas pequefio que el perro.

\c\).EI perro es tan pequefio como el gato. /

7. Sihoy es Lunes, manana es:

a). Domingo b). Viernes  c). Martes




8. Sihoy es Lunes, ayer fue:

a). Domingo b). Viernes  c). Martes

/9. ¢,Cual de los siguientes objetos es mas largo?

~
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a). Sacapuntas b). Regla C). Lapiz

/

ﬁDados los siguientes conjuntos

Se puede decir que:

a). A, By C tienen igual numero de elementos.

b). A tiene mas elementos que B.

\\c). B tiene mas elementos que C

/




ﬁ A observar los siguientes conjuntos \

Se puede decir que:

a). A tiene menos elementos que B.

b). A tiene méas elementos que B.

K c). Ay B tiene igual nUmeros de elementos. /

/12. ¢,Cuantos circulos hacen faltan para completar cinco? \

a). 3 b). 2 c). 4
\ /

ﬁ& El nimero 7 se puede representar de las siguiente formas: \

4 + 3 5 + 2

0O, 000,
S5 000 S5+ 00

Otra forma de representarlo es:

\\\ a).6+1 b). 3+ 2 c).5+1 ///




64. ¢,Cual de las siguientes figuras tiene mas lados?
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/15. ¢,Cudl de las siguientes letras tiene eje de simetria?

A L G

K a). L b). A c). G

VAN

16. Una figura con 3 lados y 3 vértices es un:

a). Triangulo b). Cuadrado c). Circulo

ﬁ?. Observa el siguiente dibujo:

Guanare I Moron
— B

N

¢, Qué direccion tomaré para ir a Moron?

\\ a). lzauierda

b). Arriba c). Derecha

/




ﬁ& En el siguiente dibujo se puede decir que:

k
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a). Los arboles estan arriba del avion.

b). El avion esta arriba de los arboles.

\\ c). El avidon esta debajo de los arboles.

/

19. Pablo pesa 39kg. y su hermana Pati pesa 35kg. ¢ Cuanto pesan

los dos juntos?
a). 74kg. b). 64kg. c). 84kg.

./

20. El nimero 96 tiene nueve:
a). Unidades b). Decenas c). Centenas.

21. Trescientos cuarenta en nimero se escribe:

a). 304 b). 34 c). 340

)

-/

¢,Cuantos dias estuvimos en la playa?

22. Si fuimos a la playa el jueves y regresamos el
a). 4 dias b). 3 dias c). 2 dias

lunes.

.




23. ¢, Cuantos kilogramos son 6 medios kilogramos?

a). 2 kg. b). 3 kg. C). 6 kg.
/24. El nimero que falta en el siguiente recuadro es:
518 520
a). 521 b). 517 c). 519

/25. Al comparar 2 decenas con 20 unidades se tiene:
a). 2 decenas = 20 unidades.

b). 2 decenas < 20 unidades.

c). 2 decenas > 20 unidades.

.
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/26. Observa:

20 + =26

36 -30=

16

El nimero que falta en cada caso es:

\ a). 6 b). 10

c). 12
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67. En la siguiente figura. ¢ Cuantos triangulos hay?

a). 9 b). 10
\

c). 8

\

63. El grafico que representa cuatro unidades y tres centenas e

b).

d).

/
<\
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29. El nimero que falta en la rueda es:

\ a). 19 b). 25

c). 18

AN




30. En tres decenas de caramelos. ¢ Cuantos caramelos habra?

a). 30 b). 3 c). 13

e )

31. En las olimpiadas de Atlanta 6 nifios se colocaran formando un
triangulo. ¢ Cuantos nifios hay en cada lado del triangulo?

a). 3 b). 2 c). 1

.

.

/32. El nimero de aristas del siguiente cuerpo es: \

\ a). 12 b). 14 c). 8 /

33. Mi tia me regalo Bs. 900, compré un helado por Bs. 250 y un
lapiz por Bs. 180, me quedaron Bs. :

a). 140 b). 460 c). 470
/34. El nimero que debo colocar en el recuadro es: \
24 - =16
a). 8 b). 6 c). 7
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35. De un listdbn de 2m. de longitud. ¢ Cuantos listones de medio
metro puedo obtener?

\_ a). 3 b). 4 c). 2

36. Si pasado mafana sera miércoles. ¢ Qué dia es hoy?

a). Jueves b). Lunes c). Domingo

37. ¢ Cuantos numeros pares hay comprendidos entre 9y 17?

a). 9 b). 7 c). 4

2 D R U AN

/38. ¢,Cuantos triangulos hay en la siguiente figura?

.

\ a). 4 b). 3 c). 5

/39. En la siguiente sustraccién, ¢ Qué namero debe ubicarse en el\
cuadrito de la centena?

546
- 400
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40. ¢ Qué figura hay que ubicar en el recuadro vacio de la Ultimh
fila?

\\ a). \/ b). /\ 0. /\ /

1 En la siguiente seriacion la quinta figura es: \

a). - b) C).
\\ e ey e

/42. Maria tiene una cesta llena de manzanas, le da media decena a\
Josefa y del resto le da media docena a Juan, si le sobran tres
manzanas, ¢ Cuantas manzanas tenia Maria en la cesta?

a). 15 b). 14 c). 18
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ﬁB. ¢, Qué parte de la siguiente figura esta en blanco? \
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4. José lleno una cesta con dos centenas de mangos, Juan llené
otra cesta con una centena y media, y Julio lleno otra cesta con
ocho decenas de mangos. ¢ Cuantos mangos recogieron entre
los tres muchachos?

a). 400 b). 420 c). 430

)

ﬁS. En la siguiente seriacion la séptima figura es: \

2 4 6 8 2




ﬁa Silamasadeun  esiguala?2gr. ¢ Cualeslamasade un\
A €N la figura?

ST

A A

K a). 5qr. b). 10 gr. c). 8 gr. /
\

/47. El nimero de caras del siguiente cuerpo es:

N a). 6 b). 8 c). 4 Y,

48. Mi mama me encargo 2 litros de leche; en el mercado no hay
envases de un litro, sino de medio litro. ¢ Cuantos medios litros
de leche debo llevar?

a). 4 medio litros  b). 2 medio litros  c). 8 medio litros

49. Si me levanto a las seis de la mafiana y me acuesto a las nueve
de la noche, ¢ Cuantas horas duermo?

a). 8 horas b). 9 horas ). 6 horas
- /




50. Mi mama compro 12 materos para sembrar sus matas y le
guedaron 4 matas sin matero. ¢ Cuantas matas tenia mi mama?

a). 8 b). 12 c). 16

/51. El nimero 102 se lee:
a). doce

b). ciento veinte

C) ciento dos

.

~

GZ. Cuenta los lados de cada figura y responde:

A O

a). El tiene mas lado que

b). El tiene menos lado que

\

AN

\_

a). Trescientos cuarenta
b). Doscientos dos

c). Noventa y nueve

/53. Escribe con nimeros las siguientes cantidades:

/




(' D)

4. Escribe cuantas centenas, decenas y unidades hay en el
namero 196

centenas
decenas

unidades
N /

@5. Coloca en el recuadro el niumero que falta en cada operacién:\

a). 20+ =26

b). 36 -8 =

c.) 73
-21

.

/56. Coloca en el recuadro los simbolos “=",“<” 0 “>” segun
corresponda:

AN

a). 135 315

b). 2 centenas 2 decenas

c) 4 decenas 40 unidades

o /

4 )\
57. ¢Qué es mayor: un metro o tres cuartos de metros?

- J

4 )
58. ¢Cuantos cuartos de metros hay en dos metros?




59. Ordena y resuelve.

a). 896 — 766 b). 555 — 354

60. Observa el siguiente grafico de barras:

10

n°® de alumnos

O N BN O ®©

27 28 29 30 31

n° de calzado

responde las siguientes preguntas:
a). ¢, Cual es el niumero de calzado menos frecuente?
b). ¢ Cuantos nifios calzan 297

c). ¢ Cual es el numero de calzado mas frecuente?




